Turn- und Sportverein 1869 Bräunlingen e. V.



<u>Beitrittserklärung</u>

Datum, Unterschrift: _____

Name, Vorname	Geburtsdatum
Straße	Telefon
Wohnort	E-Mail
Zugehörigkeit zum Eltern-Kind-Turnen . Falls Sie schon Mitglied beim TuS Bräunlingen Beim Austritt aus dem Eltern-Kind-Turnen bitt	I Ihr Kind zusammen 50,00 € und gilt über die ganze sind, ist dies über Ihren TuS-Jahresbeitrag bereits entrichtet. Een wir um eine kurze Mitteilung an die Geschäftsstelle. Sollte Ihre bleiben, ist eine neue Beitrittserklärung auszufüllen. Diese er die Geschäftsstelle
Kind:	
Name, Vorname:	GebDatum:
Name, Vorname:	GebDatum:
Datum, Unterschrift:	
latum Untorcchritti	
Unsere Events, Ausfahrten und Wettkämp ggf. werden Siegerlisten erstellt. Hierzu v Jahres immer wieder Artikel, Fotos und Ir e.V. (kurz TuS Bräunlingen) verfasst und Homepage) veröffentlicht.	werden im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit im Laufe eines nformationen vom Turn- und Sportverein 1869 Bräunlingen in der Presse oder online Medien (z.B. Instagram,
Unsere Events, Ausfahrten und Wettkämp ggf. werden Siegerlisten erstellt. Hierzu v Jahres immer wieder Artikel, Fotos und In e.V. (kurz TuS Bräunlingen) verfasst und Homepage) veröffentlicht. Hiermit erkläre ich widerruflich mein Einv Videomaterial und notwendige Daten zum Netzwerken des TuS Bräunlingen, vereins	werden im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit im Laufe eines nformationen vom Turn- und Sportverein 1869 Bräunlingen in der Presse oder online Medien (z.B. Instagram, verständnis zur Veröffentlichung von Bild- und no.g. Zweck auf der Homepage und den Social Media seigenen Printmedien oder in der Tagespresse. Ich erkennen im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen verwendet.
Unsere Events, Ausfahrten und Wettkämpggf. werden Siegerlisten erstellt. Hierzu vollahres immer wieder Artikel, Fotos und Ir e.V. (kurz TuS Bräunlingen) verfasst und Homepage) veröffentlicht. Hiermit erkläre ich widerruflich mein Einvolldeomaterial und notwendige Daten zum Netzwerken des TuS Bräunlingen, vereins an, dass der TuS Bräunlingen diese Daten Die Satzung und die Datenschutzordnung heruntergeladen werden. SEPA-Basis-Lastschriftmandat Hiermit ermächtige ich den Turn- und Sportverein 1	verständnis zur Veröffentlichung von Bild- und no.g. Zweck auf der Homepage und den Social Media seigenen Printmedien oder in der Tagespresse. Ich erkennen im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen verwendet. In können von der Homepage unter www.tusbraeunlingen.de
Unsere Events, Ausfahrten und Wettkämpggf. werden Siegerlisten erstellt. Hierzu wardenes immer wieder Artikel, Fotos und Inde.V. (kurz TuS Bräunlingen) verfasst und Homepage) veröffentlicht. Hiermit erkläre ich widerruflich mein Einwolfdeomaterial und notwendige Daten zum Netzwerken des TuS Bräunlingen, vereins an, dass der TuS Bräunlingen diese Daten Die Satzung und die Datenschutzordnung heruntergeladen werden. SEPA-Basis-Lastschriftmandat Hiermit ermächtige ich den Turn- und Sportverein 1	werden im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit im Laufe eines nformationen vom Turn- und Sportverein 1869 Bräunlingen in der Presse oder online Medien (z.B. Instagram, verständnis zur Veröffentlichung von Bild- und no.g. Zweck auf der Homepage und den Social Media seigenen Printmedien oder in der Tagespresse. Ich erkennen im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen verwendet. I können von der Homepage unter www.tusbraeunlingen.de
Unsere Events, Ausfahrten und Wettkämp ggf. werden Siegerlisten erstellt. Hierzu v Jahres immer wieder Artikel, Fotos und Ir e.V. (kurz TuS Bräunlingen) verfasst und Homepage) veröffentlicht. Hiermit erkläre ich widerruflich mein Einv Videomaterial und notwendige Daten zum Netzwerken des TuS Bräunlingen, vereins an, dass der TuS Bräunlingen diese Daten Die Satzung und die Datenschutzordnung heruntergeladen werden. SEPA-Basis-Lastschriftmandat Hiermit ermächtige ich den Turn- und Sportverein 1 Kontoinhaber: EBAN mit der Gläubiger-Identifikationsnummer: DE22TUS vom EDV-Programm vergeben, entspricht aber nich	werden im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit im Laufe eines informationen vom Turn- und Sportverein 1869 Bräunlingen in der Presse oder online Medien (z.B. Instagram, verständnis zur Veröffentlichung von Bild- und no.g. Zweck auf der Homepage und den Social Media seigenen Printmedien oder in der Tagespresse. Ich erkennen im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen verwendet. In können von der Homepage unter www.tusbraeunlingen.der können von der Homepage unter www.tusbraeunlingen.der der Mitgliedsnummer. Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mirhobener Beträge verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut

Turn- und Sportverein 1869 Bräunlingen e. V.



Für Ihre Unterlagen

Ab dem Datum der Beitrittserklärung sind Sie Mitglied im Turn- und Sportverein 1869 Bräunlingen e.V. und während den vereinsbezogenen Aktivitäten versichert. Sie können die Mitgliedschaft zum Jahresende **schriftlich bei der Geschäftsstelle kündigen.** Der Beitrag sowie der Sportbeitrag werden einmal im Jahr fällig und bei erfolgtem <u>SEPA-Lastschriftmandat</u> automatisch abgebucht. Bei notwendig werdenden Mahnungen und nachträglich unbegründeten Reklamationen wird eine Bearbeitungsgebühr von 7,50 € erhoben. Bei Rückbelastungen werden zusätzlich 10,00 € erhoben.

Die ausgefüllte Beitrittserklärung bitte beim Trainer oder in der Geschäftsstelle bei Nicole Bobak Wartenbergstr. 9, 78183 Hüfingen abgeben